



ПРИВРЕДНА
КОМОРА
СРБИЈЕ

1857

Поуздан њарџнер

11.07 1/22

25-10-2023

Поштовани,

Полазећи од потребе привреде за континуираном едукацијом и информисањем, разменом знања и искустава, Привредна комора Србије Вас позива на традиционални стручни скуп:

„Дани рачуновођа“

који ће се одржати 16. и 17. новембра 2023. године у Врњачкој Бањи

Стручни скуп је намењен представницима рачуноводствене струке са циљем упознавања са новинама у законима и разјашњењем недоумица у примени прописа из области које су од значаја за пословање рачуновођа и привреде.

Учешће на стручном скупу ће бити прилика да у дијалогу са представницима надлежних државних органа, институција, експертима и представницима стручне и научне јавности, добијете одговоре на нејасноће везане за примену постојеће законске и подзаконске регулативе.

Кроз предавања и панел дискусије на теме примене Закона о рачуноводству, Закона о трговини, Закона о инспекцијском надзору, Закона о спречавању прања новца и финансирања тероризма и сета пореских закона, говориће представници Министарства финансија, Министарства унутрашње и спољне трговине, Пореске управе Републике Србије, Управе за спречавање прања новца, Управе царина и представници рачуноводствене професије.

Учешће на стручном скупу је без котизације.

Стручни скуп се одржава у хотелу „Tonanti“ у Врњачкој Бањи.

Аранжман обухвата смештај у хотелу „Tonanti“, два ноћења у двокреветној или једнокреветној соби на бази пуног пансиона, укључујући боравишну таксу, кафе паузе, свечану вечеру и коктел. Молимо Вас да попуњен Формулар за пријаву доставите на електронску адресу: usntd@pks.rs

За рачуновође којима није потребан смештај у хотелу, молимо доставите податке о учесницима (назив привредног субјекта, име рачуновође, меил, број мобилног телефона) на мејл: usntd@pks.rs

Рок за пријаву 13. новембар 2023. године.

За све додатне информације, контакт особе су Катарина Суботић, виши саветник, телефон: 011/3300948 и Љубиша Димитријевић, виши саветник у Удружењу за стручне, научне и техничке делатности телефон: 011/3304502

С поштовањем,

Секретар Удружења за стручне,
научне и техничке делатности

др Маја Стошковић

